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Copie épreuve de Mathématiques
(Coefficient 2)

Exercice Vrai/Faux
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Partie A : Calculs d'intéréts
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Probléme — Partie A — Question 2

Intéréts (en milliers) Capital en milliers arrondi
410~
Début janvier 1
Fin janvier 0,0083 1,0083
Fin février 0,0084 1,0167
Fin mars 0,00@?")- //, or52
Fin avril 0,008 1, 0338
Fin mai o0, 00 &5 4,0((16\.
Fin juin G, 60 8 {,07—44'
Fin juillet o 6807 1., 05 9p
Fin aofit 0, eo 2 1,06 /4
Fin septembre ¢, 00 p93 1,0%25
Fin octobre ®, %o 1,055
Fin novembre 2 80944 {0 35‘.5
Fin décembre 6,40 31 1,1047







Partie B : Etude théorique
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Partie C : Généralisation
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